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TRAVAIL A FAIRE

dessin de la piece 1 (¢léments la, 1b, lc, 1d et le) a l'échelle 2:1

- soin

- vue de face coupe A-A

- vue de dessus coupe B-B

- section sortie C-C

- soudures a représenter par symboles 2 I\ 111

- cote issue de l'ajustement entre 1 et 2 (@15H7/f7)

/3
/4
/4
/2
/4
/1

- calculer le jeu de l'ajustement entre les pieces 1 et 2 (#15H7/f7) en utilisant la méthode des écarts

JEU TNAXL = oot type d'ajustement: ... /R
JEU TUNL = e total /20

Nom
ENSEIGNE LUMINEUSE ~ [Hoss  |tote

Echelle: A4 12]@
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